
From March 8 to 14, 2024, Data for Progress conducted a survey of 873 LGBTQ+ adults nationally using web panel

respondents. Respondents were defined as LGBTQ+ if they identified as LGBTQ+, transgender, a sexual orientation

other than straight or heterosexual, or a gender identity other than male or female. The sample was weighted to be

representative of the adult LGBTQ+ community by age, gender, education, and race using the U.S. Census Bureau’s

Household Pulse Survey (HPS) data on the national LGBTQ+ adult population. This sample is also weighted to account

for an oversample of transgender adults to ensure proportional representation of the LGBTQ+ adult population.

The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=873 unless otherwise specified.

[1]  Do you think that life quality for LGBTQ+ Americans has gotten better, worse, or stayed about the same in the past

year?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not
identify as

transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Life quality has gotten worse for
LGBTQ+ Americans in the past
year

37 34 41 31 39 35 34 65 43 37 34 36 33

Life quality has gotten better for
LGBTQ+ Americans in the past
year

18 18 18 28 18 18 18 17 16 17 16 30 19

Life quality has stayed about the
same for LGBTQ+ Americans in
the past year

36 35 38 27 36 36 39 15 29 38 45 26 43

Don't know 8 13 3 14 7 11 9 2 12 9 5 9 6

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[2]  Do you think that being openly LGBTQ+ is easier, harder, or about the same today as compared to in the past?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not
identify as

transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Being openly LGBTQ+ is easier
today as compared to in the
past

55 57 54 63 55 55 56 46 55 52 59 65 52

Being openly LGBTQ+ is harder
today as compared to in the
past

17 16 19 14 18 14 16 25 16 20 14 14 18

Being openly LGBTQ+ is about
the same today as compared to
in the past

20 18 23 11 21 21 20 20 18 21 20 16 26

Don't know 7 10 5 11 6 10 7 8 11 7 6 5 4

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[3]  Have recent anti-LGBTQ+ policies and rhetoric had a positive or negative impact on your mental health, or have

they had no impact at all?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very positive impact 4 4 3 2 3 8 4 4 4 5 3 2 0

Somewhat positive
impact

8 8 8 10 8 9 8 7 5 10 9 5 10

Somewhat negative
impact

32 36 29 31 33 29 33 21 36 29 39 30 25

Very negative impact 21 17 27 21 20 26 17 58 29 26 12 8 10

No impact 35 36 33 36 36 29 37 9 26 31 37 55 54

POSITIVE IMPACT
(TOTAL)

12 12 11 12 11 17 12 11 9 15 12 7 10

NEGATIVE IMPACT
(TOTAL)

53 53 56 52 53 55 50 79 65 55 51 38 35

POSITIVE IMPACT
(NET)

−41 −41 −45 −40 −42 −38 −38 −68 −56 −40 −39 −31 −25

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[4]  In the past year, have you considered moving out of your community or state as a result of anti-LGBTQ+

legislation?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not
identify as

transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Yes, I have considered moving out
of my community or state as a
result of anti-LGBTQ+ legislation

22 22 22 19 20 28 20 38 35 21 16 13 10

No, I have not considered moving
out of my community or state as a
result of anti-LGBTQ+ legislation

65 60 71 65 71 53 67 49 47 66 75 77 84

I have already moved out of my
community or state as a result of
anti-LGBTQ+ legislation

2 2 2 2 2 3 2 6 2 2 2 3 0

Not sure 11 15 5 15 7 16 11 7 15 11 7 7 6

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[5]  Do you agree or disagree with the following statements?

— I would prefer to live in cities or states that have passed pro-LGBTQ+ policies and nondiscrimination protections.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Strongly agree 60 58 63 58 62 59 58 77 60 64 57 55 56

Somewhat agree 22 22 21 27 21 23 22 16 22 18 25 21 31

Somewhat disagree 4 5 4 0 5 3 5 1 4 3 6 7 3

Strongly disagree 4 4 5 2 4 5 5 2 5 6 3 3 2

Don't know 9 11 7 13 8 10 10 4 9 9 8 14 8

AGREE (TOTAL) 82 80 84 85 83 82 80 93 82 82 82 76 87

DISAGREE (TOTAL) 8 9 9 2 9 8 10 3 9 9 9 10 5

AGREE (NET) +74 +71 +75 +83 +74 +74 +70 +90 +73 +73 +73 +66 +82

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[6]  Do you agree or disagree with the following statements?

— I would prefer to work at a company that has stated policies protecting its LGBTQ+ workers.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Strongly agree 63 62 64 63 64 62 61 85 69 63 57 58 64

Somewhat agree 23 23 23 19 22 25 25 7 22 22 24 29 21

Somewhat disagree 3 4 2 3 4 1 3 0 3 3 6 0 2

Strongly disagree 4 3 4 2 3 5 4 3 2 5 2 6 2

Don't know 7 8 7 12 7 7 8 5 5 7 11 7 11

AGREE (TOTAL) 86 85 87 82 86 87 86 92 91 85 81 87 85

DISAGREE (TOTAL) 7 7 6 5 7 6 7 3 5 8 8 6 4

AGREE (NET) +79 +78 +81 +77 +79 +81 +79 +89 +86 +77 +73 +81 +81

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[7]  Do you agree or disagree with the following statements?

— I would prefer to buy from brands that have publicly supported the LGBTQ+ community.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Strongly agree 45 45 45 47 48 38 43 64 49 44 46 38 44

Somewhat agree 31 31 32 34 29 35 32 22 25 35 28 35 35

Somewhat disagree 7 8 6 2 8 6 8 2 9 5 8 10 5

Strongly disagree 6 5 6 3 5 7 6 6 6 6 4 8 2

Don't know 11 11 11 14 10 14 12 7 10 10 14 9 14

AGREE (TOTAL) 76 76 77 81 77 73 75 86 74 79 74 73 79

DISAGREE (TOTAL) 13 13 12 5 13 13 14 8 15 11 12 18 7

AGREE (NET) +63 +63 +65 +76 +64 +60 +61 +78 +59 +68 +62 +55 +72

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[8]  How easy or difficult is it for you to access the following types of health care?

— Gender-affirming medical care

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very easy 11 10 12 13 12 12 11 12 8 12 12 16 11

Somewhat easy 10 10 11 13 11 7 9 22 11 12 9 5 9

Somewhat difficult 12 13 10 12 11 15 11 19 19 11 10 5 4

Very difficult 10 8 13 4 9 15 8 35 18 10 9 4 3

Not applicable 39 39 38 33 40 34 42 4 26 38 40 52 59

Don't know 18 20 16 25 18 17 20 6 19 18 20 19 15

EASY (TOTAL) 21 20 23 26 23 19 20 34 19 24 21 21 20

DIFFICULT (TOTAL) 22 21 23 16 20 30 19 54 37 21 19 9 7

EASY (NET) −1 −1 0 +10 +3 −11 +1 −20 −18 +3 +2 +12 +13

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[9]  How easy or difficult is it for you to access the following types of health care?

— Reproductive health care

Response Topline Female Male
Black or African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very easy 17 21 12 27 16 17 17 18 11 19 24 22 6

Somewhat easy 21 24 17 18 21 18 21 24 25 25 19 11 5

Somewhat difficult 14 17 10 12 13 17 13 23 27 13 7 4 2

Very difficult 11 11 11 8 10 17 11 15 15 13 11 2 2

Not applicable 25 16 36 24 29 17 27 14 10 20 26 48 72

Don't know 12 10 13 11 10 15 12 7 12 11 13 13 13

EASY (TOTAL) 38 45 29 45 37 35 38 42 36 44 43 33 11

DIFFICULT (TOTAL) 25 28 21 20 23 34 24 38 42 26 18 6 4

EASY (NET) +13 +17 +8 +25 +14 +1 +14 +4 −6 +18 +25 +27 +7

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[10]  How easy or difficult is it for you to access the following types of health care?

— Primary health care, like visiting a general practitioner

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very easy 40 35 45 48 42 33 41 29 23 39 42 62 63

Somewhat easy 30 32 28 20 31 28 29 38 35 29 33 22 25

Somewhat difficult 16 20 11 14 14 21 15 23 23 17 14 3 3

Very difficult 7 4 10 3 7 8 7 8 6 10 5 4 2

Not applicable 2 3 1 4 1 2 2 0 3 1 1 7 3

Don't know 6 6 5 11 3 8 6 2 10 5 4 2 5

EASY (TOTAL) 70 67 73 68 73 61 70 67 58 68 75 84 88

DIFFICULT (TOTAL) 23 24 21 17 21 29 22 31 29 27 19 7 5

EASY (NET) +47 +43 +52 +51 +52 +32 +48 +36 +29 +41 +56 +77 +83

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[11]  How easy or difficult is it for you to access the following types of health care?

— Mental health care

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very easy 25 24 26 28 27 21 26 21 18 25 26 41 25

Somewhat easy 29 28 30 30 29 28 28 34 33 28 28 27 22

Somewhat difficult 20 22 18 23 19 21 20 19 22 23 21 7 12

Very difficult 14 13 15 9 13 15 13 19 16 15 14 7 5

Not applicable 6 7 4 2 6 5 6 6 3 3 6 11 21

Don't know 7 7 6 9 5 9 7 1 8 5 5 8 13

EASY (TOTAL) 54 52 56 58 56 49 54 55 51 53 54 68 47

DIFFICULT (TOTAL) 34 35 33 32 32 36 33 38 38 38 35 14 17

EASY (NET) +20 +17 +23 +26 +24 +13 +21 +17 +13 +15 +19 +54 +30

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[12]  [Shown to respondents who identify as transgender] 

Have you experienced any of the following as a result of anti-transgender policies and rhetoric in the last year? Please

select all that apply.

(N=87)

Response Topline Male White
Identifies as
transgender

Heard anti-transgender remarks from a family, friend, coworker, or neighbor 61 60 63 61

Access to gender-affirming medical care has been interrupted or discontinued 24 26 21 24

Did not feel safe going to the doctor or hospital when I was sick or injured out of fear of
discrimination or mistreatment

20 23 20 20

Had difficulty trying to change the gender marker on my legal documents 19 20 16 19

Had to wait excessive amounts of time before an initial appointment and/​or receiving
gender-affirming medical care

19 24 19 19

Been forced to go to a new clinic in my state to receive my gender-affirming medical care 9 7 9 9

Been forced to move or travel out of state to receive my gender-affirming medical care 6 3 3 6

None of these 23 19 25 23

Weighted N 87 52 55 87
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[13]  Have you experienced any of the following as a result of anti-LGBTQ+ policies and rhetoric in the last year?

Please select all that apply.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not
identify as

transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Heard anti-LGBTQ+ remarks from
a family, friend, coworker, or
neighbor

42 45 39 32 42 44 40 67 54 45 38 22 26

Experienced anti-LGBTQ+
cyberbullying or harassment
online

25 24 25 23 24 26 22 46 41 25 19 11 3

Been discriminated against or
treated differently on the basis of
my LGBTQ+ identity

23 21 25 21 22 24 20 45 30 24 20 11 14

Experienced anti-LGBTQ+ bullying
or harassment in-person

19 19 20 19 20 17 17 38 32 17 19 9 7

Stopped speaking to a friend or
family member because they do
not accept my LGBTQ+ identity

19 19 18 15 21 16 17 39 25 19 14 15 13

Friends have moved out of our
community or state as a result of
recent anti-LGBTQ+ policies

9 8 11 9 10 11 9 13 13 9 7 7 4

Experienced anti-LGBTQ+ physical
violence

4 4 3 1 3 5 3 6 5 5 1 0 3

None of these 37 36 39 47 41 29 40 14 21 33 46 59 63

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[14]  How concerned or not concerned are you that taking each of the following actions would result in LGBTQ+

discrimination or harassment?

— Using a public bathroom

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very concerned 14 11 18 12 11 23 11 43 25 14 7 15 2

Somewhat
concerned

19 21 17 18 16 24 18 25 20 22 20 9 11

Only a little
concerned

14 16 12 15 15 13 14 16 15 16 9 10 18

Not at all concerned 52 52 53 55 58 41 56 17 40 49 63 66 69

CONCERNED
(TOTAL)

33 32 35 30 27 47 29 68 45 36 27 24 13

NOT CONCERNED
(TOTAL)

66 68 65 70 73 54 70 33 55 65 72 76 87

CONCERNED (NET) −33 −36 −30 −40 −46 −7 −41 +35 −10 −29 −45 −52 −74

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[15]  How concerned or not concerned are you that taking each of the following actions would result in LGBTQ+

discrimination or harassment?

— Going to LGBTQ+ bars or nightclubs

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very concerned 13 12 13 15 11 16 12 16 21 8 14 7 10

Somewhat
concerned

17 19 15 15 16 20 17 21 15 23 12 18 7

Only a little
concerned

25 22 27 19 25 26 23 35 33 21 26 18 20

Not at all concerned 46 46 45 51 47 39 47 28 30 48 48 57 63

CONCERNED
(TOTAL)

30 31 28 30 27 36 29 37 36 31 26 25 17

NOT CONCERNED
(TOTAL)

71 68 72 70 72 65 70 63 63 69 74 75 83

CONCERNED (NET) −41 −37 −44 −40 −45 −29 −41 −26 −27 −38 −48 −50 −66

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[16]  How concerned or not concerned are you that taking each of the following actions would result in LGBTQ+

discrimination or harassment?

— Going to non-LGBTQ+ bars or nightclubs

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very concerned 14 14 13 7 13 20 13 20 21 14 9 13 7

Somewhat
concerned

23 21 24 26 21 24 20 44 27 23 20 19 16

Only a little
concerned

22 22 22 24 24 20 22 23 27 21 21 24 16

Not at all concerned 41 42 40 44 43 36 44 14 24 42 50 44 62

CONCERNED
(TOTAL)

37 35 37 33 34 44 33 64 48 37 29 32 23

NOT CONCERNED
(TOTAL)

63 64 62 68 67 56 66 37 51 63 71 68 78

CONCERNED (NET) −26 −29 −25 −35 −33 −12 −33 +27 −3 −26 −42 −36 −55

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[17]  How concerned or not concerned are you that taking each of the following actions would result in LGBTQ+

discrimination or harassment?

— Wearing gender-affirming clothing in public

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very concerned 14 13 15 10 15 15 13 24 17 11 13 18 15

Somewhat
concerned

21 21 22 19 18 27 21 26 24 23 20 13 15

Only a little
concerned

21 19 23 16 21 23 21 24 25 19 20 15 30

Not at all concerned 44 48 40 55 46 35 46 26 35 46 48 54 40

CONCERNED
(TOTAL)

35 34 37 29 33 42 34 50 41 34 33 31 30

NOT CONCERNED
(TOTAL)

65 67 63 71 67 58 67 50 60 65 68 69 70

CONCERNED (NET) −30 −33 −26 −42 −34 −16 −33 0 −19 −31 −35 −38 −40

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[18]  How concerned or not concerned are you that taking each of the following actions would result in LGBTQ+

discrimination or harassment?

— Engaging in public displays of affection with my significant other

Response Topline Female Male
Black or African

American
White Latino

Does not identify as
transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very concerned 20 18 21 14 21 22 19 30 27 15 19 22 18

Somewhat
concerned

27 24 30 29 25 30 26 32 30 27 22 25 28

Only a little
concerned

21 20 22 17 20 24 21 20 20 22 21 24 21

Not at all concerned 32 37 27 41 34 25 34 18 23 36 37 30 33

CONCERNED
(TOTAL)

47 42 51 43 46 52 45 62 57 42 41 47 46

NOT CONCERNED
(TOTAL)

53 57 49 58 54 49 55 38 43 58 58 54 54

CONCERNED (NET) −6 −15 +2 −15 −8 +3 −10 +24 +14 −16 −17 −7 −8

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[19]  How concerned or not concerned are you that taking each of the following actions would result in LGBTQ+

discrimination or harassment?

— Going to a new healthcare provider to receive care

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Very concerned 11 9 12 7 9 15 8 31 20 8 10 8 2

Somewhat
concerned

22 22 22 19 21 27 20 42 30 20 24 11 16

Only a little
concerned

24 25 22 18 24 26 24 15 20 30 16 23 20

Not at all concerned 44 44 44 56 46 33 47 11 30 42 50 58 62

CONCERNED
(TOTAL)

33 31 34 26 30 42 28 73 50 28 34 19 18

NOT CONCERNED
(TOTAL)

68 69 66 74 70 59 71 26 50 72 66 81 82

CONCERNED (NET) −35 −38 −32 −48 −40 −17 −43 +47 0 −44 −32 −62 −64

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[20]  Do you agree or disagree with the following statement? 

"LGBTQ+ young people deserve access to safe, inclusive spaces online."

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Strongly agree 74 74 75 71 75 72 73 86 69 78 78 65 71

Somewhat agree 14 14 15 13 16 14 15 5 17 11 16 18 16

Somewhat disagree 3 3 3 3 3 3 3 0 6 2 0 4 2

Strongly disagree 3 3 4 4 3 5 3 5 4 4 2 2 4

Don't know 5 6 4 8 4 5 5 4 3 5 4 11 7

AGREE (TOTAL) 88 88 90 84 91 86 88 91 86 89 94 83 87

DISAGREE (TOTAL) 6 6 7 7 6 8 6 5 10 6 2 6 6

AGREE (NET) +82 +82 +83 +77 +85 +78 +82 +86 +76 +83 +92 +77 +81

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[21]  Recently, there have been discussions about the impact of social media on young people. 

Which of the following statements comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not
identify as

transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Access to social media is helpful.
LGBTQ+ young people need to
have access to safe, inclusive
spaces online because many of
them lack safe spaces to visit in
person.

62 58 66 56 62 64 60 75 65 61 64 50 68

Access to social media is harmful.
It is a source of cyberbullying and
anti-LGBTQ+ harassment that
negatively impacts young people's
mental health.

23 24 22 16 24 22 24 16 20 25 20 35 16

Don't know 15 18 12 28 14 14 16 9 15 15 15 15 16

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[22]  The Human Rights Campaign, the nation's largest LGBTQ+ civil rights organization, declared a state of emergency

for LGBTQ+ people in the United States for the first time in September 2023, citing "an unprecedented and dangerous

spike in anti-LGBTQ+ legislative assaults sweeping state houses this year." 

Do you agree or disagree that LGBTQ+ Americans are facing a national state of emergency?

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not identify
as transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

Strongly agree 32 30 34 22 35 31 29 62 38 31 30 30 25

Somewhat agree 38 37 39 53 35 40 40 23 33 41 43 29 37

Somewhat disagree 11 11 10 3 12 9 12 4 12 8 10 18 17

Strongly disagree 8 7 10 4 8 9 8 7 8 8 7 15 5

Don't know 11 15 6 17 11 12 12 4 9 12 10 8 15

AGREE (TOTAL) 70 67 73 75 70 71 69 85 71 72 73 59 62

DISAGREE (TOTAL) 19 18 20 7 20 18 20 11 20 16 17 33 22

AGREE (NET) +51 +49 +53 +68 +50 +53 +49 +74 +51 +56 +56 +26 +40

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70
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[23]  Which of the following resources, if any, were important to the process of discovering your LGBTQ+ identity? Please

select all that apply.

Response Topline Female Male
Black or
African

American
White Latino

Does not
identify as

transgender

Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

40-
54

55-
64

65+

LGBTQ+ representation in
media

46 44 49 51 42 51 44 68 57 48 42 32 31

LGBTQ+-affirming online
resources and educational
materials

33 33 34 36 30 35 30 58 45 36 28 16 18

LGBTQ+-affirming social
networking sites

32 30 35 39 31 34 30 56 35 33 37 24 18

LGBTQ+ inclusive books 28 27 28 29 27 30 27 34 34 25 23 32 28

None of the above 26 27 25 24 30 18 27 12 17 23 30 35 47

LGBTQ+ community centers 24 21 27 25 21 26 23 30 29 21 24 20 23

LGBTQ+ youth programs 18 18 17 21 14 21 17 26 22 18 16 14 8

Other 5 4 5 3 6 3 4 9 3 4 5 11 7

Weighted N 873 454 419 79 532 256 786 87 209 358 157 79 70

[24]  [Shown to respondents who identify as transgender, genderqueer, or non-binary] 

Which of the following experiences, if any, have brought you a feeling of gender euphoria, or a joyful feeling of rightness

in one's gender?

(N=144)

Response Topline Female Male White Latino
Identifies as
transgender

18-
24

25-
39

When I am in community with friends and chosen family 69 64 71 69 77 70 68 71

When others use my correct name and pronouns 69 66 70 77 63 77 78 71

When I see transgender and nonbinary people represented in
media

68 66 70 71 68 68 74 63

When others affirm my appearance 63 63 63 75 57 73 73 60

Other 3 2 3 4 2 4 3 1

None of these 6 11 3 5 0 6 0 8

Weighted N 144 52 92 83 51 87 62 58
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